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Ha pucynke AM=MB, L A=/B,
CM =5 cm.
Hannure DM.

Pemenue. AAMC=
II0 CTOPOHE U IBYM
(LAMC =
KaK BepTUKaJbHBIE yrabl, AM =
u LA= nmo ycJygoBuio). Iloatomy
DM=___=15 cwm.

OTBerT.

DM =
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Hawvo: LABH=/CBH, AB=CB
(cM. PUCYHOK).

MorxasaTb: LAHB=90°

IHHoxasaTeabcCTBDO.

1) AN ABH = II0 JABYyM

(BH — ofbmjas cTOpoHAa,
u / ABH =

AB =

\

II0 YCJIOBUIO).
2) Tak xak A ABH = ,

to /LAHB=/ Ho yraml
AHB n CMEXXHbI€, II03TOMY
L AHB + /CHB = , T. €.
2/ AHB = , CJIeJOBATEJILHO,

LAHB =
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Ha pucyuxke CAD=/ACB, AD=
= BC. Hoxkaxxure, utro AB=CD.

ITlokasaTeabCcTBO.

1) AC — o6uijas cTopoHa TpeyroJb-
HUKOB 51

2) ACAD = II0 IBYM CTOPO-
HAM U
(AC — o6mgasa crtopona, AD = "
/. CAD = 1nmo ycjqoui). IlosTo-

My AB=___
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Ha pucymxke AB=CD, AC = BD. [o-
Kaxxure, uto L ACB=/ DBC un 4 ABD =
= £ DCA.

IlokasaTeabCTBO.

1) ANABC __ ADCB 1o
, AC= ’
BC — obmjas ). IlosTomy
LACB__/ DBC un L ABC= 2

2) L ABD = £ ABC - £ ,
L DCA=,/DCB - 2 . IloaTomy
L ABD ____ / DCA.

HUraxk, £ ACB = u L ABD =

ctoposam (AB =





